
Notulen kleine vergadering 18 november 2021 

 

Welkom en opening 

Jos heet iedereen van harte welkom. We komen kort bij elkaar, omdat het bestuur enkele 

(kleine) mededelingen heeft. 

Een speciaal welkom aan Ronald de Niet. N.a.v. het opvullen van de rol van Theo, is er 

rondvraag gedaan wie deze rol kan overnemen. Via Ellen Dorland is Ronald de Niet benaderd. 

Ronald woont al zo’n 20 jaar in Volkel. Hij heeft toneelervaring.  

Verder de felicitaties aan Larissa voor haar huwelijk met Daan.  

 

Corona maatregelen 

• We volgen nog steeds de richtlijnen van het RIVM. En ook de regels vanuit de gemeente. 

Voor in De Schakel betekent dit het volgende: 

o Mondkapje op in de gangen. 

o Er mag geen gebruik gemaakt worden van de bar. 

o Eigen drank is toegestaan; graag zelf opruimen/mee naar huis nemen. Er 

staan flinke boetes op het overtreden van de regels.  

• We houden de regels in de gaten.  

 

Van alles 

• Er worden nieuwe tekstboekjes van ‘Vergane Glorie’ uitgedeeld.  

• Voor sommige leden staat nog contributie open. 

• De zou fijn zijn wanneer we volgend jaar de bingo weer kunnen oppakken. 

• Het oriënteren naar een reserveersysteem voor kaarten loopt. Jos en Hans zijn hier mee 

bezig.  

• Mocht je interesse hebben in een grimeercursus, dan kun je dit bij het bestuur kenbaar 

maken. Esther en Thera geven aan hier interesse in te hebben. Beppie had dit eerder ook 

al kenbaar gemaakt. Ellen heeft hier een adresje voor.  

• Mocht je interesse hebben in een andere cursus; geef het aan.  

 

Familievoorstelling 2022 

• Annette Breimer gaat regisseren.  

• De datum ligt op dit moment nog niet vast. Wordt zo snel mogelijk vastgelegd. We 

moeten rekening houden met de activiteiten rondom Halloween (laatste weekend 

oktober) en prinsenonthulling jeugd (1e weekend november) 

• Wie wil mee spelen?  

o Geri, Larissa, Esther en Thera geven zich definitief op.  

o Mark, Marianne, Jet, Theo, Cas en Hans geven zich op met een vraagteken.  

• Mocht de definitieve datum bekend zijn, worden deze spelers nog een keer benaderd.  
 

 

Rondvraag 

• Theo vraagt hoe het ook al weer zit met de contributie; Voor 2020 is de contributie 

komen te vervallen. Voor 2021 dien je wel te betalen. Heb je in 2020 betaald; betaal je in 

2021 niets.  

• Hans: Nu we al bekend zijn met het stuk, kunnen we op tijd beginnen aan de 

‘verdwijnkast’.  

 

Afsluiting  

Jos sluit de vergadering.  

 


